

Na što trebate paziti kad se odlučite za skincare proizvode kao poklon?

Ako čitate ovu kolumnu vjerojatno ste skincare entuzijast, možda poznajete nekoga tko jest ili jednostavno niste sigurni koliko je dobra ideja pokloniti skincare dragoj osobi povodom nadolazećih blagdana. Koji god da je razlog vašeg čitanja ove kolumne, pišem je kako bih vam otkrila nešto novo i naučila kako skincare može biti odličan poklon za svakoga

Da odmah na početku naglasim, slažem se da može biti nezahvalno kupovati kremu za lice za drugu osobu. Pogotovo ako na njoj stoji naziv 'anti age', a ta osoba nije član vaše obitelji ili užeg kruga ljudi. Ako tome dodamo pritisak blagdanskog razdoblja zbog svih aktivnosti koje se od nas očekuju, dobili smo recept za stres i odabir poklona u zadnji čas. Skincare proizvodi nisu nešto što se može usput uzeti s police za vama dragu osobu i odabir pravih proizvoda zaista može biti težak. Pomoći ću vam tako da ću Vam otkriti tajnu kako izabrati nešto za svakoga, uz minimalne informacije o koži te osobe. Ako još uvijek nećete biti sigurni u skincare kao poklon, sjetite se **da darivanjem proizvoda za njegu, voljenima darujete trenutke koje će posvetiti sebi, a takvih trenutaka nikad dosta!**

Proizvodi za njegu lica kao poklon

Kada poklanjamo proizvode za kožu lica ipak trebamo biti oprezniji i izbjeći trošenje novca na nešto što drugoj osobi neće odgovarati. Idealno bi bilo kada bismo zapamtili potrebe i želje osoba kojima tražimo poklon ili saznali nešto više o njima kroz nenametljiva pitanja. Nažalost, realnost je to da smo vrlo često prepušteni sami sebi, a da ne spominjem da se odabir poklona najčešće događa u zadnji tren, pa nam je pritisak još veći. Na kraju vi završite s praznijim novčanikom, a vama draga osoba, s proizvodom koji spremi na policu i ne koristi.

U slučaju kad nemate dovoljno informacija o željama i potrebama osobe kojoj tražite poklon, nešto jednostavnije rješenje je pronaći univerzalan proizvod, kvalitetnog sastava, dakle za sve tipove kože. Ako sami niste sigurni kako pronaći takav proizvod, u svakoj prodavaonici njege kože možete zatražiti savjet osoblja koji će vam pomoći u potrazi, a ja ću vam danas preporučiti nekoliko univerzalnih proizvoda s kojima ćete teško pogriješiti.

Bez obzira na broj godina koji prati osobu kojoj tražite poklon, moj prvi odabir bio bi **univerzalna krema za sve tipove kože**. U Kiehl'su je Ultra Facial Cream najčešći odabir naših kupaca. Nježnog, bogatog sastava, krema će odgovarati i mladoj i zrelijoj koži po pitanju osnovne njege i hidratacije. Odlična je i kao baza za makeup, a otkrit ću vam tajnu – to je jedan od najčešćih uvjeta naših klijentica koji krema mora zadovoljiti. Kiehl's svake godine lansira novu blagdansku kolekciju koju krasi slatko i simpatično ruho, a ispod tog ruha je izuzetno kvalitetan sastav na kojem se radilo jako dugo. Dodajte k tome šarenu, blagdansku poklon kutiju, nekoliko uzoraka komplementarnih proizvoda i imate savršen poklon koji će odmah postati standardni dio skincare rutine vama drage osobe.

Maske kao poklon mogu biti pun pogodak ili velik promašaj. Ja bih rekla da su maske dobar poklon za sve one koji koriste već neke skincare proizvode. Ako poklanjate masku, a nemate puno informacija o stanju kože druge osobe, neka ne budu specifične kao primjerice maske za dubinsko čišćenje lica ili pilinzi. Potražite maske koje su hidratantne i za sve tipove kože. Na tržištu se mogu naći jednokratne (sheet) maske ili one za više korištenja. Noćne ili dnevne. Odabir je zaista velik, a hidratacija je nešto što svakome treba bez obzira na godine ili tip kože.

Ako biste ipak željeli nešto napredniji proizvod za njegu kože, a opet siguran poklon, proizvod koji stoji rame uz rame Ultra Facial kremi je **noćno ulje za obnavljanje kože Midnight Recovery Concentrate**, favorit žena i muškaraca diljem svijeta. Riječ je o ulju koje usporava prirodno starenje kože, potiče njenu regeneraciju i obnovu stanica, s glavnom notom lavande. Kod ovog je proizvoda, uz njegove kvalitetne sastojke, najistaknutiji miris. Ako znate da netko voli opuštajuće note lavande, s ovim uljem nećete pogriješiti. Dodatni benefit ovog proizvoda je što će odgovarati svim tipovima kože, nije komedogen pa neće zatvarati akne, a nakon samo par kapi, uvjerit ćete se zašto je ovo proizvod kojem se Kiehl's klijenti iznova vraćaju.

Njega tijela kao poklon

Ovo je već lakša kategorija darivanja jer su proizvodi puno univerzalniji i odgovaraju gotovo svima. Zlatno pravilo je da je koža tijela suša zimi i da treba dodatnu njegu. Kiehl's je spremno dočekao taj izazov i obukao neke od proizvoda u njihovo blagdansko odijelo. **Creme de Corps je najpoznatija formula losiona za tijelo već nekoliko desetljeća**

, bez napadnog mirisa i bogate teksture. Obećano mijenja teksturu kože kroz desetak dana kontinuiranog nanošenja, a odličan je poklon u kombinaciji sa uljnim gelom za tuširanje nešto slađeg mirisa (badema i vanilije). Riječ je o Creme de Corps Body to Oil Foam Cleanseru, uljnom gelu koji se u dodiru sa kožom pretvara u nježnu kremastu pjenu, a njegov miris vanilije i badema ostaje postojan na koži dugo nakon tuširanja. Ova dva proizvoda idealan su recept za baršunastu i meku kožu, čak i tijekom hladnih zimskih dana.

Kako je ovo ipak posebno vrijeme u godini, Kiehl's je lansirao i limitirano izdanje sapuna za tijelo, koji osim funkcije sapuna rade i nježan piling tijela. Možete birati između specifičnog mirisa korijandera ili citrusnog grejpa i upravo njih iskoristiti kao dodatak poklonu ili kao samostalni, presladak poklon.

Univerzalan dodatak svakom poklonu

Kada želite upotpuniti poklon i dodati nešto uz odabrani proizvod za njegu lica, teško da ćete pogriješiti s proizvodima za njegu usana ili ruku. Najčešći univerzalan odabir naših kupaca za upotpunjavanje rutine jest hidratantna krema za ruke Ultimate Hand Salve koja zahvaljujući formuli s uljima avokada, eukaliptusa i sezama dubinski hidratizira kožu ruku i stvara neprimjetan zaštitni film, kako bi ruke što duže bile zaštićene, pa je nećete imati potrebu prečesto nanositi. Bez obzira na formulu bogatu uljima, s Hand Salve kremom ne morate brinuti jer ne ostavlja mastan trag i ljepljive ruke, već se brzo upija i čini kožu mekom i obnovljenom.

Dolaskom zime, svi imamo izazov s ispucanim usnama kao posljedicom nižih temperatura, grijanja u zatvorenim prostorijama i vjetra pa su najčešći izbor Kiehl's kupaca tijekom zime maska za usne Buttermask, koja se nanosi tijekom noći i obnavlja usne, dok je tijekom dana odličan izbor Butterstick Lip Treatment čiji su glavni sastojci kokosovo ulje i maslac od limuna, koji su poznati po antioksidativnom djelovanju i zaštiti usana od hladnoće. Butterstick pored njegujućih svojstava ima i dodatan bonus: štiti usne od štetnih sunčevih zraka zahvaljujući zaštitnom faktoru 25 (sigurni smo da svi skincare ljubitelji znaju koliko je važna upotreba SPF-a kroz cijelu godinu). 'Anti-age' poklone ipak preporučujem za vama bliske osobe, za koje ste sigurni da će ih takav proizvod veseliti jer u protivnom mogu poslati krivu poruku.

Dosad smo zaključili kako za poklon ipak biramo nježne proizvode, bez napadnih naslova i sadržaja, osim ako znamo točne želje naše obitelji ili prijatelja. Ukoliko ste i dalje u nedoumici, savjetujem odlazak u Kiehl's gdje možete razgovarati sa našim savjetnicama koje će se potruditi usmjeriti Vas prema pravome proizvodu.

Čekamo vas u najbližoj Kiehl's prodavaonici!

Ana Marija Šutić - Kiehl's Customer Representative

[Kiehl's Facebook](#)

[Kiehl's Instagram](#)

Kiehl's prodavaonice možete naći u:

Arena Centar Zagreb, Centar Cvjetni Zagreb, City Center One West, City Center One Split i Supernova Zadar